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ALFÖLDI ÚJSÁG
■cgjelenik hétfő kivételévé! mindennap. 
Befizetési ára : e&v hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kór. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. álföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálin - 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állanáé 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Összeül a külügyi bizottság.

Bethlen gróf nyilatkozik az olaszországi tanácskozásokról.
A képviselőház a külügyi hízott- karnak

ságot szerda déli 
A miniszterelnök olaszországi 
kozásaival kapcsolatban a legnagyobb 
érdeklődés Bethlennek a külügyi bi­
zottságban esedékes nyilatkozata felé

nyújtani a miniszterelnöknek, 
12 órára összehívta, j hogy a Ház plénuma előtt is nyilatkoz- 

tanács- zék. Ezért már a szerdai interpellációs 
napon kérdést intéznek a miniszterel­
nökhöz, milyen jelentőséget kell tulaj- 

( donitani á miniszterelnök eddig közölt 
irányul. Mivel a külügyi bizottság tilé- | nyilatkozatain kívül olaszországi utjá- 
su nemcsak zártak, de egyúttal titko- S nak, különösen jugoszláv-magyar vo- 
sak is, ellenzéki képviselők módot a- j nalkozásban.

fl drága illefébek érvényben maradnak.
Az ( írszágos 1 örvénytarban szer- j amit most a közönség különböző cime- 

dán jelent meg a szentesben 1927. évi j ken fizet, egyelőre nem lesz olcsóbb. 
5. tői vénycikk, amely az adók és ille- j A minisztériumban állítólag kijelentet­
tek mérsékléséről szól. Valósággal j ték az érdekelteknek, 
fellélegzett a gazdasági élet, amikor j költségvetési é
értesült a törvény szentesítéséről, mert j illetékek maradnak meg az egész vona- 

1 mostani illetékek elviselhetetlenek es Ion. Négy-öt hónap is el fog telni tehát,
amig a pénzügyminiszter a mérsékeltaz eletet nagyon megdrágítják, 

öröm azonban nem sokáig tartott.
AZ

mert kitűnt, hojgyX' az a százfajta illetek

Eisülyedí egy teherhajó a Dunán.
Tegnap hajnalban olyan hajóka­

tasztrófa történt Budapest közelében a 
Dunán, amilyen már nagyon régen 
nem fordult elő a dunai hajózás törté­
netében. Egy kis uszályhajó, amely cse­
repekkel volt megrakva, elindult Bu­
dapestről, lefelé úszott a Dunán, majd 
kettős baleset következtében elsülyedt 
és a rajta levő három embert csak két 
bátor rendőr áldozatkészségével sike­
rült megmenteni. A szerencsétlenség 
úgy következett be, hogy a meglehető­
sen túlterhelt hajót egy erős vizáramlat 
az összekötő vasúti hid egyik pilléréhez 
sodorta s teljes erővel hozzácsapta A 
sérülést azonban sikerült kijavítani, de 
alig egy kilométerre a hídtól a hajó sü- 
lyednj kezdett. Pár perc alatt már a viz 
alatt volt az egész hajó s a rajta lévő 
három embert két bátor rendőr men­
tette meg, akik csolnakkal siettek a- 
gitségükre. A nyomozást a szerencsét­
lenség ügyében megindították.

Forradalom Montenegróban a 
szerbek ellen.

Hirek szerint Montenegróban for­
radalom tört ki. A forradalmárok, volt 
montenegrói tisztek vezetése alatt több

hogy ebben 
n még a régi magas

illetékeket élethi lépj-aí

í helyen megverték a velük szemben fel­
lépő szerb csapatokat. Nemzeti bizott­
ság alakult, amely a Népszövetséghez 
felhívást intézett, hangoztatva, hogy a 
békekonferencia egyáltalán nem akar­
hatta a szerb elnyomást. Az albán kor­
mány szigorú határzárt rendelt el és 
utasítást adott a határon esetleg átjövő 
fegyveres csapatok lefegyverzésére. 
Románia egy millió embert kiutasít.

Egy bécsi lap bukaresti jelentése 
szerint a legutóbbi népszámlálás ered­
ményeképpen közel egymillió ember ál­
lampolgársága tisztázatlan. A román 
kormány a nem kívánatos« elemek ki­
utasítására készül.

Gázzal növesztett vetemények.
Az amerikai Kémiai Társaság leg­

utóbbi közgyűlésén feltűnést keltő ta­
lálmányról számolt be egy tudós. Sike­
rült előállítania egy acetilén és gázke­
veréket, amely rendkívül hatásosan elő 
segíti a vetemények növekedését. Az 
uj gáz használata siettetné a termés 
megérlelését, különös fontossága volna 
ezenkívül a gyümölcstermelésben, — 
mert néhány óra alatt a napsugár több 
hetes munkáját végezné el.

fl király kérdés
nem túlságosan izgatja Szentes polgár- 

j ságát, amint —azt hisszük az ország 
! többi dolgozó polgárságát sem. Ennek 

dacára azt látjuk és tapasztaljuk, hogy 
időközönként a közvéleménybe tüzcsó- 
vaként dobják bele a királykérdést, — 
amely csak az ellentétek felszitására 
és az ország békés termelő munkájának 
megakadályozására a!kalmas.

Az államfő kérdésében két tábor 
áll egymással szemben: a Habsburg - 
pártiak és szabad királyválasztók. A 
két élesen egymással szemben álló tá­
bor a maga igazát és a maga többségét 
vitatja. Hogy az ország polgárságának 
többsége a két álláspont közül melyi­
ket támogatja, azt eddig még elmu­
lasztották megkérdezni.

De az ország és polgársága ellen 
való bűn- is lett volna ezt az időszerűt­
len ügyet erőszakosan elöráncigálni, a 
kedélyeket ezzel felizgatni és ezzel a 
békés munka folytonosságát megakasz-

Sem a külpolitikai, sem pedig a 
belpolitikai helyzet nem olyan, hogy 
ezt a kérdést eldöntsék, de még hogy 
a királykérdésről beszéljenek is.

Azt mondják, hogy a királyság al­
kotmányjogi kérdése már rég eldőlt s 
arról más szellemben többé szó sem 
lehet. A polgárság, amely csak békés 
megélhetést és nyugalmat akar, a kér­
dés ilyen megoldásába is belenyugod­
hat. De nem nyugodhat bele abba, — 
hogy a királykérdést elő-előráncigál- 
ják, nyugtalanságot keltsenek és ezzel 
az ország nagy érdekeit veszélyeztessék.

Rossz szolgálatot tesznek azok az 
országnak, de még talán az általuk el­
foglalt álláspontjuknak is, akik most 
felkavarják a szenvedélyeket és, két 
pártra akarják osztani a polgárságot, 
amelynek pedig békére és együttérzés­
re van szüksége.

Ma még leküzdhetetlen akadályok 
tornyosulnak ennek a kérdésnek meg­
oldása elé. Akik a megoldást az ország 
és a polgárság érdeke ellenére erősza­
kolni akarják, nem cselekedhetnek ön­
zetlenül: ezekre ez az egész ügy csak 
eszköz, hogy egyéni önző céljaikat szol­
gálják. A hasravágódó túlzott lojalitás 
mindig gyanús: a hiúság és érvényesü­
lés, vagy pedig a pénzvágy füti.

;<
X földhitelt legkedvezőbben
Sviínfé ü nil Ai* gabonakereskedőnél Sarkad! Nagy OAdJillE flillIUi Aatal-ntca 20 szerezhet.
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Szentes városé a városok kongresz- 
szusán és a tanyai közigazgatás 

Értekezletén.
Mint megírtuk, a Magyar Városok Or­

szágos kongresszusa május 2-án, hétfőn Bu­
dapesten ülést tart. Az ülésen Szentes város 
képviseletében Négyes! Imre dr polgármester 
és Berényi Antal főszámvevő jelennek meg. 
Az ülés után a városok képviselői megte- , 
kintik a Nemzetközi Vásár kiálli'ását, majd 
ugyancsak megszemlélik a székesfőváros né­
hány közüzemét is. Másnap, kedden lesz az 
örszágház delegáciös termében a tanyai köz- ; 
igazgatási értekezlet, amelyen a polgármester 
és a főszámvevő szintén résztvesznek. A pol­
gármester ezenkívül eljár a díszpolgári ok­
levelek ügyében is, amelyet egy fővárosi 
iparművész készít. A polgármester és a fő 
számvevő kedden este érkeznek vissza Buda­
pestről. _________—

Kossníh-tér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházéban

Ma MM új kölcsön ajánlatot 
a helyi baahohtól.

A városi képviselőtestület a legutóbbi 
közgyűlésén tudvalévőén megbízta a taná­
csot, hogy a városfejlesztéshez szükséges 
kölcsön beszerzése ügyében újabb ajánlat - 
tételre szólítsa fel a három helybeli pénzin­
tézetet. A városi tanács, illetve a polgármes­
ter ma írásos megkeresést fog küldeni mind­
három helyi takarékpénztárhoz, amelyben 1 
millió pengő kölcsönre kér hitelnyuj ási aján- 
latot.

Kiss árpádé lesz 
a szentesi színház.
Nem lesz nyilvános pályázat ?
A szinügvi bizottság legutóbbi ülé­

sén, amelyen ugyan csak három bizott­
sági tag volt jelen, az az álláspont győ­
zött, hogy a szentesi színházat az idei 
őszi évadtól fogva Kiss Árpád társula­
tának adják ki. Értesülésünk szerint 
Szentes város tanácsa a szinügyi bi­
zottság javaslatát magáévá teszi és haj­
landó a csabai színigazgatóval megál­
lapodást kötni. Az erre vonatkozó meg­
beszélések lefolytatására és a jegyző­
könyvek elkészítésére dr. Lakos István 
főjegyző, h polgármester, a szinügyi 
bizottság előadója Kiss Árpád színigaz­
gatót május havában Szentesre hívja. 
Ilyen módon a szentesi színház nem fog 
nyilvános pályázat utján betöltetni. 
Majd a jövő fogja igazolni, hogy helyes 
volt-e a nyilvános pályázat mellőzése.

- Búzáért 30.40 -31.20 pengőt, 
vagyis 380—390 000 koronát fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Felszabsdltjik azt az iparostanoncot 
is, aki a tanonciskolában megbukott.

Segédvizsgát tehet az Is, akinek nincs j 
iparostanonciskolai bizonyítványa.

Vgv az iparosokat, mint a tanon- | 
cokat és szüleiket egyaránt érdekli az j 
a kamarai döntés, amelyet az egyik j 
ipartestület kérdésére hozott nemi égen . 
a kereskedelmi és iparkamara. A kér- ( 
dés az volt, hogx adhat-e az Ipartestü- | 
let segédlevelet és munkakönyvét az ■ 
olyan iparostanoncnak, aki a szakvizs- : 
gán megfelel, de a tanonciskolái vizs- | 
gán megbukott. A másik kérdés pedig j 
arra kért feleletet, hogy segédi vizs- í 
gára bocsáthatják-e az olyan tanoncot, ; 
akinek nem adtak a tanonciskolában ; 
bizonyítványt. Ezekre a közéi dekli km- ; 
tlésekre a kamara az alábbi véleményt
adta: ,

A segédlevelet akkor is ki kell álli- ; 
tani, ha a tanonc az iskolában kellő e- i 
redményt nem mutatott fel. A segéd­
levélen azonban záradék alakjaban fel 
kell tüntetni, hogy a tanonciskolában ; 
kapott elégtelen osztályzat miatt a se­
gédi szakba vágó gyakorlatot hány hó­
nappal hosszabbította meg az ipartes­
tület. liven esetben a segédekre előirt 
2 4 évi kötelező segédi gyakorlatot
kell az Ipartestületnek legfeljebb két 
évig terjedhető idővel meghosszabbí­
tani.

Ha a tanonc ideje lejárt, a tanonc­
iskolái bizonyítvány hiánya nem zár­
hatja ki azt, hogy a tanoncot segédi 
vizsgára bocsássák. Ha a tanonc idő le­
jártakor a tanonc nem tud tanoncisko­
lái bizonyítványt felmutatni, ezt ugv 

; kell minősíteni, mintha a tanonc az is- 
, kólában megbukott volna és igy a se­

gédi gyakorlatot meg kell hosszabbíta­
ni, mégpedig 12, 18, vagy 24 hónappal.

Ez a kamarai döntvény számos 
Ipartestület kételyeit eloszlatja és igy 
sok tanoncot juttat segédlevélhez és 
munkakönyvhöz. A tanoncok iskolai 
oktatása szempontjából azonban ez az 
intézkedés nem előnyös, mert ezzel csak 
előmozdítják azt, hog> a tanoncok ke- 

; vésbé szorgalmasan látogassák a ta­
nonciskolát.

rendelet vagy miniszierközi megállapodás 
utján rendezzék a kútfúrások és a vizgazdá- 
szaí jelentős, de mindmáig elhanyagolt kér- 
ciéseit

Az indítvány szerint a kútfúrások üze­
mi tervét jóváhagyás végett be kell mutálni, 
Az átfúrt rétegek mindegyikéből pontos min­
tát kell beküldeni, hogy ezeknek segítségével 

az Alföld eddig még ismeretlen földtani 
viszonyaira a szaktudósok következteté­

seket tehessenek
Ezeket a mintákat meg kell őrizni. Ha arra 
van szükség, hogy hőforrások esetén a hi­
degebb vízzel való keveredést megakadályoz­
zuk, akkor az úgynevezett vizelzárást meg­
felelő ludassal és szakértelemmel rendelkező
egyén végezze. „

A kútfúrások szigorú ellenőrzése ná­
lunk nemzetgazdasági szempontból is fontos, 
mert igen sokszor előfordult már, hogy 

egyszerű kulfurásoknál a véletlen segít­
ségével tártak föl értékes és fontos ás­

ványi termékeket.
Mivel az ellenőrzési munkálatok elvég­

zésére mindeddig megfelelő központi szerv 
nincsen, gondoskodni kellene egy ilyen intéz­
mény felállításáról. A közel jövőben indítvá­
nyozni is fogják a szigorú központi ellenőr­
zés életbeléptetését.

Ezzel a fontos kérdéssel kapcsolatban 
a városi műszaki hivatalnál a következőket 

i mondották munkatársunknak:
— Szentesen már évek óta gondosko­

dás történik arról, hogy a kútfúrásnál a ta­
lajmintákat is beszolgáltassák. A képviselő­
testület ki is köti a fúrások engedéiyezésé- 

: nél a talajminták beszolgáltatását Minden 
kút fúrásánál hosszú üvegcsövekben mintát 
veszünk a talajról és azt gondosan megőriz- 

' zük. Ezáltal képet kapunk arról, hogy Szen- 
) (esen a város melyik részén és helyén van 
: viz és milyen a földrétegek alakulása.

— A földréteg minták vizsgálata ilyen­
formán egyelőre csak abban az irányban 
folyik nálunk, hogy a talajvíz viszonyairól 
helyes képét kapjunk. Központi szerv intéz­
kedése esetén mi készséggel rendelkezésére 
bocsáthatjuk egy ilyen hivatalos intézmény­
nek a talajmintákat, amelyekből pontosan 
meglehet állapítani, milyen ásványi termékek 
volnának érdemesek a föltárásra és értéke­
sítésre.

Egy ilyen központi akciót mi is fon­
tosnak tartunk, mert csakugyan nem szabad 
a véletlenre bizi unk azt, hogy értékes anya­
gok felfedezésre kei üljenek. Ez a szempont 
is vezetett bennünket akkor, amikor elhatá­
roztuk, hogy a kútfúrásoknál mutatkozó 
földrétege bői mintát követeljünk és azt gon­
dosan rnegői izzük.

Szigorú központi felügyelet alí teli 
helyezni a kútfúrásokat.

A szentesi műszaki hivatal állásfoglalása.
Magyarországon a niu'lban a vízgaz­

dálkodás terén rengeteg hiba történt. A ni ha 
kicsinynek látszó gondatlanság, vagy hanyag­
ság később beláthatatlan súlyos következmé­
nyekkel járt. Az a sok hiba, amit vizgazdá- 
szati téren az utolsó évlizedekben elkövet 
tek, arra ösztönözte az illetékes szakköröket, 
hogy a kútfúrásoknak az eddiginél szigoiubb 
központi ellenőrzését követeljék.

A Magyar Bányászati és Kohászati 
Egyesület legutóbbi választmányi ülésén fog­
lalkozott ezzel a fontos kérdéssel. A választ­
mányi ülés elhatározta, hogy akciót indít 
abban az irányban, hogy akár törvény, akár

Sarhadi telepet
egészben vagy részletek­
ben eladom vagy kiadom

Értekezni lehet

vitéz Uárady László
Vásártéri patikájában. Telefon : 17.

Hófehér szép darabos

Kapható

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében Kossuth-tér 4. 1973
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Oltásra hisruháh nagy váilasztéhban 1ROMMtR-Mí
készrnha áruházában

Részeg szerelmespir.
Csúnya a részeg férfi, de még vissza 

taszitóbb jelenség a részeg nő. Mindennél 
még csúnyább a berúgott szerelmespár Egy 
ilyen részeg szerclmespár botránkoztatia meg 
az egyik külső városrész lakóit a minap este. 
Ügy hét óra tájban az egyik utcában egy 
részeg pár botorkált. Már messziről látszott 
róluk, hogy alaposan be vannak csípve. Egy 
ideig csetlettek-botlottak egymásba karolva, 
azután hirtelen fordulattal beleestek pont a 
vizes árokba Egyszer- kétszer megkísérelték 
a talpraállást, de amikor érezték, hogy erre 
nem képesek, egymásba ölelkeztek és heves 
csókolózásba fogtak. Persze csakhamar egész 
embere oport vette körül a vizes árokban 
csókolózö szerelmespárt. Végül rendőr is ér­
kezett a helyszínre, aki talpraállította őket. 
Egy darabig aztán mendegéitek, mig a nő 
ismét elesett. Fel akarták emelni, de a nő 
annyira részeg volt/hogy minduntalan öszse 
esett. Valaki leöntötte egy vödör vizze’, de 
ez sem használt. Végül két férfi a vállára 
kapta a részeg párt és elvitték őket lakásuk­
ra. Utólag megállapítást nyert, hogy a fiatal 
leány, egy napszámos társaságában egész 
délután mulatott. Mindkettőjüket feljelentették 
botrányokozás és erkölcsvédelmi kihágás 
miatt.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, április 30. Róm. kath. ■ Sien. Kát. 
protestáns: Katalin. Napkél 4.46 óra, nyugszik 7.9 

Holdkel 4.38 óra, ryu»szík 5.45 órakor. ;órakor.
Időjárás: Egyelőre meleg és száraz i 

idő, később ismét változás valószinü.

LábadDzáhnah. vérszegényeknek 
CHINA VASBOR

ÜVEGJE 3 PENGŐ
FŐLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca

HÖ9IB HIRER MINDENFELŐL.
Kiivott egy üveg ciankálil és azonnal 

meghalt egy fiatal vegyész a szegedi egye­
temen.

A szegedi Csillagbörtön rabjai fosz­
tották ki a tatai állampénztárt.

Rádión fogják közölni az idén a gaz­
dákkal a piaci árakat

Egy farkas leharapta a szelídítő ke­
zét a Szegeden szereplő Ctája féle cirkusz 
állatseregletében.

Nagy szenzációt kelt a budapesti 
orvosok körében egy gyermek, akinek a szive 
a mellkason kívül van. A gyermek igy szü­
letett. Ezt az esetet most filmen megörö 
kitették.

ÉRTESÍTÉS.
ntBiielgemet Kossuth ntcza 
14. szám alatt a Dob rag­
hoz pincéjében megnyitottam.
Mélyen leszállított áron vállalok

szobafestést
és bátor mázolástépttlet-

Legújabb művészi kivitelű falmintáiin 
megérkeztek. — Költségvetés díjtalan I 
N. é. közönség szives pártfogását kérem

Fenyvesi Lajos iee8
szobafestő és mázoló mester.

Lakása: IV Soós utca 19. szám.

— Uj hivatalos Időbeosztás a vá­
rosházán. Május 2 töl, hétfőtől kezdve nyári 
hivatalos órarend lép életbe a városházán,
E naptól kezdve további intézkedésig reggel 
7 órától déli 1 óráig tart a hivatalos munka.

— A tanács kinevezte az uj jár- 
latkezelőt A városi tanács tegnapi ülésén 
teljesítette Négyesi István járlatkezelő kérel­
mét s felmentette őt a járlatkezelési teendők 
ellátása alól. Helyébe Pataki Imre városi ír­
nokot, aki eddig a rendészeti divataiba volt 
beosztva, nevezte ki a tanács járlatkezelő 
nek Viszont Negyesi Istvánt a rendészeti 
hivatalba osztotta be.

— Meg váltják-e a vitézség! érem 
pótdijakat. Bizonyára sok embert érdekel a 
háborús katonai szolgálat alatt kiérdemelt 
viiézségi érmek után járó úgynevezett érem- 
pótdijak fizetésének kérdése. Évek óta elin­
tézésre vár ez a kérdés. Egy kérelemre ér­
kezett honvédelmi miniszteri leirat szerint 
"ezekre a dijakra való igény az 1924. július 
I - ét megelőző időről elévült. Az 1924. julius 
1. töl kezdődő időre való kifizetéseket egye­
lőre amig a dijakat megváltás utján nem 
rendezik — függőben tartják.

— A város tisztviselőinek vasúti 
kedvezménye, Az alispán kiadta a polgár 
mesternek további intézkedés végett a bel­
ügyminisztérium leiratát, amely közli, hogy 
a közszolgálati alkalmazottak vasúti kedvez- 
ményét egy minisztertanácson kiterjesztették 
a rendezett tanácsú városok ezidöszerint 
igényjogosult tisztviselőinek családjaira, nyug­
díjasaira és utóbbiak családtagjaira is. A le­
irat megjegyzi, hogy a belügyminiszter nem 
tenne észrevételt az ellen, ha a rendezett ta­
nácsú városok és igy Szentes képviselőtes­
tülete a törvényhatósági bizottság jóváhagyá­
sával olyan határozatot hozna, amely szerint 
a nyugdíjasok és családtagjaik vasúti igazol- 
ványának téritményi diját a városi háztartási 
vagy nyugdíjalap terhére átvállalja.

— Elrongyolt lobogók. Lakos István 
dr főjegyző közölte a városi tanáccsal, hogy 
a város nem eliszinü zászlaja és gyászlobo­
gója már teljesen elrongyolódoit és igy fel 
tétlenül szükséges uj zászlók beszerzése.

_ Utca' illemhelyek Szentesen. 
Egy budapesti nagyvállalat tegnap ajánlatot 
tett a városnak nyilvános utcai illemhelyek 
felállítására. Ilyen illemhelyek építésével több 
környéki város is foglalkozik, köztisztasági 
és közegészségi szempontokból. Három kü­
lönböző tipusu ilyen illem házikókat ajánla­
nak egyenként 580u, 9500 illetve 11 OOi 
pengős áron.

— Baleset építkezés közben. Sze­
pesi János az Alsórét 191. szám alatt folyó 
építkezések közben leesett az emelőszerkezet 
eitöröit gerendájáról és bokazuzódást szen­
vedett. Ai'apota nem súlyos.

— Egy mindszenti tanító vereke 
dési ügye. Sztar.csó Iván rokkant mind­
szenti tanítói Szabó Sándor feljelentette azon 
a címen, hocy március 19 én es-.e megverte 
öt mert a háza előtti rozoga átjáró hídon 
keresztül akart hajtatni. A szentesi járásbíró­
ság a mindszenti tanítói könnyű testisértés 
miatt, az enyhítő körülmények figyelembe 
vételével 40 pengő pénzbüntetésre Ítélte, de 
az Ítélet végrehajtását felfüggesztette. A védő 

I cin vádi

Magyar Általános
Takarékpénztár R.-T.

szentesi fiókja.
Ezelőtt Szentesvtdékl és Központi Takarék

9 Ham Nemzeti Bank mellékltein

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz özöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít, 

legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti-betétes
részjegyek jegyezhetők,

amelyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Főügynöksége.

— Megkezdődik az idei selyemte
nyésztés. Illetékes helyről értesülünk, hogy 
a folyó évi selyemtenyésztési idény a napok­
ban már kezdetét veszi, vagyis az állam 
minden városban és községben a selyemte­
nyésztés helyi megbízottja, a selyemienyész- 
tési kikeltő állal kiosztatja a tenyésztés cél­
jára szolgáló selyemhernyókat. Most amikor 
éppei egy miniszteriális bizotttság vizsgálja 
külkereskedelmi mérlegünket annak a meg­
állapítása végett, hogy a mérleg ezidősze 
rinti passzivitását mi idézte elő, helyén va­
lónak találjuk fennebbi értesülésünkhöz pár 
megjegyzést fűzni. Kétségtelen tény, hogy 
csonka országunk létkérd se függ a minden- 
irányú gazdasági terjeszkedésünktől és e: 
parancsolólag megköveteli, hogy gazdasá­
gunknak még legkisebb ágazataiban is telj s 
intenzitás a törekedjünk. A selyemtenyésztés 
jól megalapozott és immár számottevő gaz­
dasági ága az országnak, hiszen a legutóbbi 
években selyemgubótermeléstin ismét foko­
zatos emelkedést mulat. Véleményünk szerint 
azonban ez még korántsem jelenti azt, hogy 
az eperfaállományhoz képest produktivitását 
egészen kimerítette. Selyemtermelésünk eme 
lése éppen külkereskedelmi métlegünk javi 
fásának egyik lényeges kelléke lévén, idősze­
rűnek tartjuk rámutatni arra, hogy hazafias 
szolgálatot teljest mindenki, aki buzdítással 
és lelkesedéssel közrehatni igyekszik abban 
az irányban, hogy a most folyó szelyemher- 
nyókioszlás alkalmával minél többen jelent­
kezzenek a selyemtenyésztés könnyű és hasz­
nos munkájának az elvállalá ára. E tekintet­
ben a helyhatóságok is sokat tehetnek és 
pedig azzal a megnyugtató érzéssel, hogy 
ösztökélésükkel u közjót, az ország érdekét 
viszik előbbre.

— A Kaszinó vendéglőjében ma este 
disznótoros vacsora lesz. Egy teríték ára 
P. 1 60.

Váltó, 35 éves
törlesztéses

és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
és a főmagánváaló képviselője fellebbezell.

— Vásár Szegváron. Szegvár község­
ben május 14-én és 15 én tartják meg az 
országos vásárt, amelyre vészmentes helyről 

-6................. ,Lajtl",x

a legelőnyösebb feltételek mellett közvetítek 
megbízóm.

a MAGYAR-OLASZ BANK rt 
szegedi fiókintézete részére.

ToIHer Lázár
Kossuth utca 2. 6z. - (Totfler droguerla)

in

m

— Gyenge gyermekek erősítésére, a
csontfejlődés előmozdítására legjobb gyógy­
szer a méz. mindenféle állat felhajtható.
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Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkáczl-tér 32. sz.
Telefon : 20. Telefon : 20.

Uf búzára
a szokott legelőnyösebb feltételekkel

zöldhitelt
adok, illetve uj búzát 
bármily mennyiségben 
legmagasabb napi áron

vásárolok

Vasárnap fé! 5 órakor mérsékelt, fél 
7 é< fél 9 órakor rendes helyárakkal nagy 
európai Fox film A szanszuszt malom lü 
felvonásban. Hatalmas történeti vigjá ék Nagy 
Frigyes korából. Népies tárgyú, tökéletes mü 
vészeltél kidolgozott alkotás, melynek min­
den jelenete napsugaras, gyöngyvirágos sze­
relemben pompázik. A inéit békés muzsikája 
hárfázik ki belőle s a nagy király és Gáspár 
uram legendás pőre a király és a nép har­
monikus megértésének megragadó ábrázo­
lása. De szép is a múlt romantikája, királyi 
korona fényében a nép boldogsága mondja 
a film. Utána aktuális májusi burleszk Gye­
rünk a zöldbe 2 felvonásban és Híradó

Gyászrnhák
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Zöldhitelt
igen előnyös feltételek mellett nyújt,

uj búzát
azonnali készpénzfizetésre vásárol,

mindenféle yobonunCIUŰt
a legmagasabb napi áron vesz a

Felsőpárti Gőzmalom

— Talált tárgyak. A rendőrséghez a 
következő talált tárgyakat szolgáltatták be: 
egv kocsiülést, egy pénztárcát és egy szem­
üveget tokkal. A talált tárgyakat igazolt tu­
lajdonosuknak kiadják

— Iparengedélyt kér. V-.rga Kiss 
János, Széchényi u'ca 43 szám alatti lakos 
mészáros és hentes ipar folytatásához ipar- 
engedélyért folyamodott.

— Dr Szlttner Imre ügyvédi irodáját 
Kossuth-utca 2 szám alá (Harris-házba) he­
lyezte át. 1815

* A világhírű eredeti „Puch“ gyárt­
mányú kerékpárok Szentes város és vidéke 
egyedüli képviselete Szergiusz Miklós Szen­
tes, Petőfi utca 4 sz. (posta mellett) Kerék­
párok legjuiányosabb gyári árban részletre is 
kaphatók. Gummik és alkatrészek nagy vá­
lasztékban Valódi angol Slazengcrs Lavon 
verseny tennisz lapdák és hurok. Pakettek 
hurozását és javítását szakszerűen készítem. 
Felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét 
frissen érkezett áruimra. 2089

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mint két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek Ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

Rádió műsor.
Szombat, április 30. Hullámhossz : 555.6 m.

9.30, 12 és 15: Hírek, közgazdaság.
11 : Zongorahangverseny.
13: Időjárás- és vízállásjelentés.
17 : Idő- és vízállásjelentés.
Utána a Király Színház zenekarának 

hangversenye. Nagypá! Béla karnagy vezé­
nyel.

18.25 : Ifjúsági előadás. Teörekné Ará­
nyi Mária „Simonyi óbester“

18.50 : Testnevelési előadás. Kankovszki 
Arthur „Az ökölvívó sport és annak törté­
neti fejlődése.“

19.30: Műsoros est. Közreműködnek 
Galambos Irma operaénekes, Fukasz Jenő 
zongoraművész, Bergman Sándor tanár, a m. 
kir. Operaház tagja és 11 éves fia, Petry 
H hegedűművész, a m. kir. Operaház tagja 
és a Rákospalotai Dalkör dr Oltványi Ferenc 
karnagy vezénylésével.

21.15: Hírek, közlemények és Ióver- 
.senyeredinények.

21.45: A Britannia nagyszálló étermé- 
ből Perils Jenő és cigányzenekarának hang­
versenye.

23.15 : A Britannia nagyszálló bárjából 
Benedek Columbia Wnite Bell ’

10 drb. Extirpátor és 12 drb. ZH 9. 
jegyű kettős eke eredeti Sack gyártmá­
nyúak jóval gyári áron alul újkori fize­
tésre is eladók.

Építkezési vasanyagok: falkötő va- , 
sak, vasgerendák, sínek, csövek, vas­
kaputok, cséplő és kazán ja vitáshoz: bo-
rovifenyő, lemez, tengely és egyéb a- 
nyagok legolcsóbban kaphatók: Ra- 1 
kóczi ucva 44 szám. 2232

TEIRESltáRY ÉS
szolcsAryi

Bélrenyheségnél használ n
Paradi víz
VÉrszegényelinelt orvosilag javalva.

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. _______ Telefon ; 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálog hBltsőnőhben

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

Állandóan kapható saját őr­
lésű kenyérliszt, grizesliszt, 
korpa, dara. A gőzmalom 
mindennap üzemben van, 
teljesen kifogástalan kenyér­
lisztet és nullás lisztet őröl; 
az öröltetö közönség min­
den igényét kielégíti.

Baza őrlés vámja 10 száza-
lék, a darálásé 8 százalék.
Telefon : 67 Telefon : 67.

1713

Arcszépités bármely gyártmányú krémmel 
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 
féle Vendus növény szappant használ hozzá. 
Elmulasztja a széptől, májfoltot, pörsenés 
huzamosabb használatnál végleg eltűnik. Egy 
darab ára 80 fillér. Kapható felsőpárti Váradí 
és vásártéri vitéz Várady padkában.
Csuvár két lovas vagy egy lovas azonnali
belépésre felvétetik a hékédi Mucsi és Sza­
bó-féle motoros hengermalomban. — Szilá­
gyi és Bálint bérlők. 1895
Az autóbusz Kunszentmárton és Vásárhely 
felé induló vonatokhoz 5 10, Félegyháza felé 
induló vonathoz 5.45 óraöor indu' a Petőfi- 
szállodától. Kívánatra házhoz is elmegy. 2007
Egy jó fiút tanulónak felveszek. Talmácsi
M;hály kereskedő. 2278
Egy kerékpár eladó Széchenyi ucca 72 szám 
alatt. 2293
Bútorozott uccai szoba kiadó. Bejárat az ud­
varban balra Tótii József ucca 11 sz. 1513
Ruhafesték 52 színben egy zacskó 16 fillér­
ért kapható vitéz Várady László gyógyszer- 
tárában Vásártér. Telefon 17. 1603
Gyarmati László cipész cipőmegrendelést pon­
tosan és olcsón készít. Farkas Mihály ucca 2 
szám. 2164

Üzletdthelgezés.
Igen tisztelt vendégeim és a berelválkozó közön­

ség szives tudomására hozom, hogy
borbély és fodrász üzletemet

a báró Harucker-utca 33 szám alól

ű Rags ierenc-ntcdba
dt Vajda Antal ur házába helyeztem át.
(Mozi mellett.) A nagy rabé esti lt közönhég to­
vábbi szives pártfogását kérem kiváló tisztelettel
Hoíéczi Imre borbély és fodrász mester.

Tyúkszem vágást precíze í eszközlök 
és hívásra házhoz is kimegyek.

Saját érdekében győződjön meg, hogy 
nálam a legjobb minőségű

őrált, aranygyűrűk és láncok
a legolcsóbb árét beszerezhetők.

SKíUítk. Jámbor N. Imre ggCu.
Bátor szükségletét
legolcsóbban beszerezheti

Itt. TÖRÖK 3ÓZSEÍ
Rákóczi-tér 14. sz. a. butoiraktárában, ahol 
épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron. Ügyes fiút tanulónak felvesz

—
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ZÖLDHITEIT
legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
taBMaasaasaflaa^^ *»■■■!»■ aBaaMMSBwattaasaBiaganMg^^ n.a—ia  

Telefon 5., 72. 77. Telefon 5., 72. 77.

Bagi Imre Utóda
Kovdcs Imre

mhafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. aló!

flndrásss-a, 16 sz. áld
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives
támogatását kéri.

Szép

feles salátát
bármilyen mennyiségben veszek

Lngossy
Kossuth-utca 11 szám. 2283

Mindenfajta

gyapjút és tollat
a legmagasabb drban 

vásárolok
Lantos Károly
ágytoll- és gyapjukercskedő 

111 Sarkadi Nagy Antal u 23.
2071

;

Uobérion Mucsi és Szabó'féle mo~ '
(lunullull toros hengermalomban

0 GG és 0 G
valamint

4-BS finom kenyérliszt ;
állandóan kapható.

Nagy pillangóm dercés korpából ál­
landó raktár. -- Jutányos árak, elő- *« 
zékeny kiszolgálás. — Búzát bármily ' 

mennyiségben veszünk.
Szives támogatást kér: í

5 SZILÜGYI és BflLIHT bérlők.
1894

Gyári árban
árusítok el őrendü kerékpár?, tizedes 
és százados mázsákat, drótkerítést, 
szegeket, kubikus ásót és lapátot, mé­
száros ponyvát és szatyrot, valamint 

az összes vas- és festék árukat.
— Tegyen egy próba vásárlást. —

Bori Sándor
kereskedő. Széchenyi-utca 57. szám.

Egy Jó fiút tanulóul felveszek.

Üzletmegnytlds
Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy 
fűszer- és vegyesáru üzletemet 1 
Batthyáni-u lősz. a megnyitottam. 
Állandóan friss és jó árut fogok raktáron tar­
tani és jutányos áron árusítani. Pontos és lel­
kiismeretes kiszolgálással aka rom az igen tisz- 
telt fogyasztó közönség bizalmát és pártfo^á- 
sát kiérdemelni. Kiváló tisztelettel

Ifi. Stltcze Sándor
kereskedő. 2286

Legolcsóbb beoásórlósi forrós csak
Bori László kereskedőnél

Bálint-utca 2 szám, ahol
1 filer Tokai fehér bot . . 1.44 P
1 liter siller bor . . . . . 1.28 „
1 kér. kocka cukor . . . • 1.46 „
1 , kristály cukor . . . 1.36 „
1 „ 0 GG. liszt . . 56 f.
1 " 2 es liszt . . . 52 „
1 „ 6-os liszt . . .
1 mázsa korpa . . . . . 18 40 P
1 liter 10 °/o os esenc . . . 64 f
Mindenféle áruból legolcsóbb, legjobb és leg­

pontosabb kiszolgálás.

Buktái Dancsi teljes zene- ‘ 
kara ma és - 
minden este

itj. Soós József vendéglejében
hangversenyez.

Szikfüvirág.
rtesitem az érdeklődőket, hogy idejé­
ért megint Szentesre jövök a virág nagy 
ani bevásárlása végett. Helyiségem 
tegint a Hariss-ház jjjjpQ|y
d varában lesz

Budapestről. 2276

A PÉNZ
a levegőben van!

Csak nyílba ki a kezét utána I 
Akár állásban, akár foglalkozás nélkül 
van, szakértelem és egy fillér befekte­

tés nélkül
egy pár szóval

mindennap, vagy helenkint tetszéssze­
rinti időben és ideig, városban, vagy 
faluban a legközelebbi környezetben is 
kapóra jövő tekintélyes, fizetését fe­
lülmúló keresethez juthat. — írjon 
részletes felvilágosításért minden köte­
lezettség nélkül az öt részéről és csak 
öntől függ, hogy állításunk valóságáról 
meggyőződjék. írjon azonnal „Ameri- 
kaiasan — Dollár — Pengő“ jeligére 
az „Újság“ főkiadójába, Budapest, V., 

Vilmos-császár u! 34 szám.

Olcsó, elegáns, tartós
cipő TORTÚRA

clpőáraházban
Szentes, Kossnth-tér 4. szdm kapható.
jászon, giimmi és tenisz cipőkben is nagpálaszték.

Cipő részletre Is kapható._______________
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Sertés mlskárolást
alispán! engedéllyel íotytafom 
darabonként két pengőért. 
m8h Ibiikért felelek.
Értekezni lehet Dózsa-köz 1 sz. alatt

SarM Hagy Sándorral,
vagy Bori László ftiszerkereskedésé- 
ben Hl, kér. Bálint-utca 2 szám alatt.

Mérlegeli és sulyok
szakszerű javítását és 
hitele-itését, valamint 
uj mérlegek készítését 
bármilyen kivitelben 
elfogad k

UJ mérlegek raktáron, 
lakatos munkákat

gyorsan és jutányosán készítek. Páva­
utca 2 szám. Tyukpiac-tér.

HAJDÚ FERENC
mérlegkészitö és lakatos. — Egy fiú 
tanulónak felvétetik. 1896

Értesítés.
Az igen tisztelt Iqgpönség szí­

vás tudomására hozom, hogy 15 
éves gyakorlat után önállósítot­
tam magamat és mindennemű

szobafestést, Épület s 
és bútor mázolást -

lelkiismeretesen és jutányos áron 
vállalok és végzek.

Kérem a nagyérdemű közön­
ség szives jóakaratu pártfogását. 

Kiváló tisztelettel:

Régiest László
festömester, 111. Lakos-u. 43 sz.

*5
X xXX
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§
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Épittetöb figyelmébe!
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PBPP BÉLA
képesített kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mihály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulónak felvesz.

Szőke szikvizgpr
Soós ulca 5 szám 

Valódi tiszta hegyi

málnaszörp és máinagazfiz
a legjobb szomjúság ellen.

Kölcsönöket | [
azonnal folyósít legked­

vezőbb feltételekkel a

Mindszenti TabarÉkpénztár.
Felvilágosítás nyerhető :

dr Albertényi ügyvédi irodában 
Szentesen, Tóth József utca 4 szám.

fl |ó mindig a legolcsóbb!
Németországi (K ] erfis országúti kerékpárjaim megériieztek

precíziós csapágyzattal, a legméltányosabb árakon, a leg­
messzebbmenő heti—havi részletfizetésre is árusítom.
Mielőtt kerékpárt vásárol, ne mulassza el megtekinteni.

Raktáron nőt, férfi, fiú-kerékpárok.
Az összes kerékpár-cikkek s gumik legolcsóbb bevásárlási helye:

Sebest Béla
1728 ___________

kerékpár és varrógép raktára és javító 
műhelye. — Szentes. Vásárszél.

í

Picim Áruház
a legolcsóbb, 

közismerten a legelőnyösebb,
versenyen felvöíf áraki

Építtetők figyelmébe I
Elvállalok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épületmunkát, kerítés és 
nagykapuk stb. készítését, va a 
mindenféle javítási műnk vég­
zését a legjutányosabb ár mellett. 
Szives pártfogást kér:

30110 30 nos
kép. ácsmester, Sáfrány M,- utca 26.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Zabot minden mennyiségben 
magas áron veszek.

Uj búzára előleget adob.
korpa, dara állandóan kapható

Bevá- 0*14(1! 'Unnnf Bart ha linos-u, 20. 
sárló : SfulflUi ■/wut.'l, Szűrsz* dó magtár.

Ha szüksége van tiszta szilva, barack és

£& lekvárra, Kr" szilvára,
tojásos tarhonyára és csemege paprikára,

Lr0"* SCHULTZ -nál
Ha jó házi szappant akar főzni vegyen ugyanott

valódi luMci szappan-szódát.

üőrhereshedésemet
Vásártérre, a volt Börszövetkezet helyisé­
gébe áthelyeztem. Elsőrendű gyáii bőrök 
és miüdenléle kellékek eladása. Kaptafák 
25.CC0, 35.C00, 40.C00, 45.000 K páronként

CSEREB IBIRE
A volt üzlethelyiségem 

1868
bőrkereskedő. — 
kiadó.

Gyapjút
legmagasabb árban vásárol :

Léderer József és Fia
ágytol! és gyapjú kereskedése 

Sarkad! Nagy Antal- utca 17 sz. 2111

0
«Petőfi»

télikertjében
1. hó tizenhatodikétól

MjSTEjjV MM
Elsőrendű salait és 

jazz együttes.
fl hangverseny eslénkint 

9 órakor kezdődik.

Belépődíj nincs I

A Magyar—Olasz Bank megbízásából

törlesztés® kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek

POZSORY1, Szent Anna-u. 12.

0 H0R6Y0 Kelbei
a következő refcldm érákon:
1 üter asztali bor...........................1.20 P
1 „ finom cousum likőr . . 4.80 ,
1 „ kisüsti szilva és barack

pálinka 50 %-os 4.80 „
1 » rum 50 %-os .... 3.80 „
1 kgr. pörkölt kávé .... 6.— »
1 „ kiistály cukor . . . . 1.36 ,
1 „ kocka cukor . . . . 1.46 „
1 „ burma rizs............................. 72 f.
1 „ japán rizs 1............................... 96 ,
Az itt fel nem sorolt egyébb fűszer és 
háztartási át uk nálunk szerezhető be a

legolcsóbb és a legjobb minőségben.

Férfi öltönyt
felöltőt

mérsékelt árban készíttethet

Fazekas Sándor
térflszabónál, 111, Zrinyi-utca 13 szám.

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


